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BOLA DE EMBARAZO DIY CON ESLABONES GRANDES Y
OSO DE PELUCHE

 

De : AuréliePerlesandCo
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¿Cómo hacer una bola de embarazo?
¡El nuevo año significa la nueva colección del mes! Y sí, para empezar bien el mes de enero, qué mejor manera de
crear joyas de moda. Como ha visto, se compone de grandes eslabones, coloreados, sobrios, dorados o plateados,
hay para todos los gustos. Venga a ver la colección "Tendres mailles".
En este tutorial aprenderás a hacer tu propia bola de embarazo de forma rápida y sencilla. Se trata de un collar con
un colgante que contiene una pequeña campana que permite al bebé escuchar el sonido dentro del vientre. Una
mezcla de materiales entre la bola, el pompón, el osito y los grandes eslabones. Un conjunto muy bonito y colorido
que se adapta perfectamente. Para los principiantes en el montaje de joyas, consulte nuestra ficha técnica:
Formación de un bucle en un clavo de joyería
Por supuesto, es usted quien debe imaginar y crear otra versión de este tutorial. Las combinaciones de colores y
materiales son infinitas, depende de ti elegir los colores que te convienen. Si quieres cambiar de lado cambiando la
plata por el oro, es posible, hemos puesto una idea de creación en la foto. Elija colores más vivos para los enlaces
grandes de todas las referencias de nuestro sitio. Elige un pompón naranja en lugar de rosa.
Ahora te toca a ti crear tus joyas para el embarazo. Comparta sus creaciones con nosotros.

ressources/ft22031-former-une-boucle-sur-un-clou-ou-une-tige-pour-bijoux.html
Synthetique-Anneaux-et-maillons-c-2626_231_437.html
Synthetique-Anneaux-et-maillons-c-2626_231_437.html
Pompon-imitation-coton-pour-creation-bijoux-DIY-12-mm-Orange-avec-attache-Dore-x1-p-146021.html
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¿Que material usar para Bola de embarazo DIY con eslabones grandes y oso de peluche ?
 

MATERIAL

Bastón cabeza de alfiler 50 x 0,8 mm flexible Dorado con oro fino x10
Ref : : ACC-237
Cantidad : 1

Bastón cabeza de alfiler 50 x 0,8 mm flexible chapado en plata fina x10
Ref : : ACC-239
Cantidad : 1

Anillas abiertas 3x0.6 mm - De Fabricación Europea - chapado en plata fina x50
Ref : : ACC-349
Cantidad : 1

Anillas abiertas 12x1.15 mm Fabricación Europea - chapado en plata fina x20
Ref : : ACC-734
Cantidad : 1

Eslabón Acrílico Torcido Ovalado 30x21 mm - Paon mate Opaco x1
Ref : : ACR-482
Cantidad : 1

Eslabón Acrílico Torcido Ovalado 30x21 mm - Rosa Viejo mate Opaco x1
Ref : : ACR-487
Cantidad : 1

Eslabón ovalado de plástico trenzado 28x20 mm - Plateado mate x1
Ref : : ACR-518
Cantidad : 1

Cadena malla Jaseron 2 mm plateado x 1m
Ref : : CHU-089
Cantidad : 1

Cierre mosquetón 11 mm de Plata 925
Ref : : FRM-116
Cantidad : 1

Cierre mosquetón con anilla abierta 11 mm Dorado con oro fino x1
Ref : : FRM-947
Cantidad : 1
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Colgante bola de grossesse avec anneau de latón 29x24.5 mm - Plateado x1
Ref : : PEND-814
Cantidad : 1

Borla Grande pompón imitación algodón 40 mm Fucsia / Dorado x5
Ref : : POM-018
Cantidad : 1

Cuenta ostio 17x11 mm - agujero vertical - Rosa claro x1
Ref : : STQ-490
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

Paso a seguir
 

 Paso 1/5

Abre tu anillo y cuélgalo en la borla

 Paso 2/5

Enhebra el osito en el clavo. Dóblelo en un ángulo de 90°
utilizando los alicates, empezando por el cordón.
Corta y envuelve la varilla alrededor de los extremos
redondos en la dirección opuesta al ángulo recto.
A continuación, añade un pequeño anillo a este bucle.
Para ayudarle, consulte nuestra ficha técnica: Formación
de un bucle en un clavo de joyería

 Paso 3/5

Introduce la cadena, el osito y el pompón en el anillo de
la bola.
Y eso es todo.

ressources/ft22031-former-une-boucle-sur-un-clou-ou-une-tige-pour-bijoux.html
ressources/ft22031-former-une-boucle-sur-un-clou-ou-une-tige-pour-bijoux.html
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 Paso 4/5

Corta la cadena. Añade un pequeño anillo al principio de
los 2 extremos de la cadena. A estos 2 anillos pequeños
se les añade 1 anillo grande.
A continuación, inserte los 3 enlaces

 Paso 5/5

Corta la cadena en el lugar en el que quieres el
accesorio.
Añade 1 anillo pequeño a una tapa. A continuación,
añade el mosquetón.

Resultado
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